

2019“影响即墨”暨第八届“金成奖”榜单揭晓

即墨区10大领域近百家单位上榜

□半岛记者 王磊

12月25日,2019“影响即墨”暨第八届“金成奖”评选出炉,包括即墨古城、海信九贤府、德馨珑湖等知名企业事业单位在内的近百家单位上榜。据了解,该奖项评选由半岛都市报主办,半岛都市报即墨全媒体运营中心承办,此前已连续成功举办七届。第八届的评选共评选出2019年度青岛市即墨区百姓最喜欢的旅游景区、百姓最喜欢的镇街园区、百姓最满意的公共服务机构、百姓最信赖的房产/楼盘品牌等十个奖项。

据介绍,本奖项评选经过部门推荐、社会征集、行业梳理,共选出300多家候选企事业单位,经过网络评选、专家评选等多个评选环节,通过考评各候选企事业单位的诚信服务力、创新贡献力、生活影响力、市民欢迎度等多个评鉴指数,对候选企事业单位、品牌进行打分评比。在评选过程中,尤其注重参选者的经济贡献、服务行为、公益事业、公众形象、产品质量等。最终,本着公平、公正、公开的原则,评选出最终奖项得主。

■2019“影响即墨”暨第八届“金成奖”榜单

○2019年度青岛市即墨区百姓最喜欢的旅游景区
即墨古城
即墨马山国家级自然保护区
环秀湖休闲体育公园
宝湖马术小镇
灵山玫瑰小镇
即墨龙山风景区
港中旅海泉湾度假区
鳌山卫鹤山景区

○2019年度青岛市即墨区百

姓最满意的镇街园区
通济街道办事处
环秀街道办事处
潮海街道办事处
北安街道办事处
龙山街道办事处
龙泉街道办事处
鳌山卫街道办事处
温泉街道办事处
田横镇政府
金口镇政府
移风店镇政府
大信镇政府
蓝村镇政府
灵山镇政府
段泊岚镇政府
青岛蓝谷高新区管委
通济新经济管委
田横岛省级旅游度假区管委
青岛环保产业园管委
青岛科技创新园发展服务中心
青岛时尚创意产业园

○2019年度青岛市即墨区百姓最满意的公共服务机构
即墨区自来水公司
即墨供电公司
即墨热电厂
即墨区环卫中心
青岛交运集团即墨分公司
即墨区永昌公共交通有限公司

○2019年度青岛市即墨区百姓最信赖的房产/楼盘品牌
德馨·珑湖
新兴·中心城
蓝城·玉添公馆
海信文墨里
岛里·天成
恒大悦珑台
万科·北辰之光
海泉湾港中旅公馆
海信·盟旺世家

正大·佳源都市
海信·九贤府
观澜国际
丽山国际

○2019年度青岛市即墨区百姓最信赖的金融机构
青岛农商银行即墨支行
青岛农商银行蓝谷核心区支行
农业银行即墨支行
华夏银行即墨开发区支行
中国银行即墨分行
工商银行即墨支行
交通银行即墨支行
张家港农商银行青岛即墨支行
建设银行即墨支行
招商银行即墨支行
邮政储蓄银行即墨支行
河北银行即墨支

○2019年度青岛市即墨区百姓最信赖的保险品牌
中国人寿保险即墨支公司
太平人寿即墨支公司
中国平安保险即墨支公司
人民财产保险即墨支公司
太平洋财产保险即墨支公司
泰康人寿保险即墨支公司
长城人寿保险即墨支公司
富德人寿保险即墨支公司

○2019年度青岛市即墨区百姓最满意的健康医疗机构
即墨区人民医院
即墨区中医医院
即墨区妇幼保健院
青岛当代妇产医院
西诺德口腔医院
青岛明亮手足外科医院
济康医院

○2019年度青岛市即墨区百姓最满意的教育培训机构

即墨中青英联足球俱乐部
昂立春晖培训学校
即墨华创外语培训学校
金色摇篮即墨蓝海幼儿园
即墨硬笔书法协会
创博职业培训学校
小白帆艺术学校即墨校区
创博艺术培训中心
小白鹭舞蹈学校
芝麻街英语
博雅汉韵语言艺术培训学校
国业职业培训学校

○2019年度青岛市即墨区百姓最满意的商超/卖场
即墨服装市场
即墨小商品城
即墨宝龙广场
利客来即墨生活广场
利群即墨购物中心
利群宜居广场
佳乐家超市
苏宁易购即墨店
即墨大润发超市
家佳源即墨购物中心

○2019年度青岛市即墨区百姓最信赖的家居卖场/消费品牌
海尔电器
美的空调
海信电器
富尔玛家居即墨店
南洋家具卖场
居然之家
名爵装饰公司
拜占庭装饰公司
东方家园装饰公司
红妮服饰
钱谷山绿茶
青岛一分田黑蒜

(排名不分先后)

交警叔叔进校车讲安全



交警叔叔进校车讲安全。

□半岛记者 李春燕 通讯员 杨晓琳

为切实做好校车交通安全宣传,筑牢校车交通安全防线,确保广大乘车学生出行安全,最大限度预防和减少涉及中小学生的道路交通安全事故的发生。12月25日上午,交运集团青岛温馨校车即墨分公司大信校区邀请当地交警李磊警官为乘车学生开展《交通安全教育》进校车宣传活动。

李警官与照管员一同为乘车学生发放自己精心准备的安全宣传册,活动中,李警官根据学生出行特点,宣讲乘车出行注意事项,介绍了交通标志和交通安全常识,强调了自觉遵守交通安全法规的重要性以及违

反相关法规的严重后果,提醒学生们出行期间要自觉遵守交通法律法规,文明安全出行、自觉抵制交通陋习,并用小手拉大手,带动家长一起携手共建文明和谐的道路交通环境。远离交通违法行为。最后,特别对校车驾驶员提出冬季行车安全注意事项。

此次活动,向乘车学生及驾照人员传递交通安全理念,切实提高交通安全意识和自我安全防护能力。有效促进了同学们正确交通习惯的养成,确保全体乘车学生平安出行筑牢坚实的基础。同学们纷纷表示学到了很多安全知识,今后一定要把交通安全牢记在心,自觉遵守交通法律法规,规范自己的交通行为,做一名遵守交通规则、文明出行的交通参与者。

有了草莓“防护衣”不再担心草莓“破相”啦

打造采摘旅游市场,为乡村振兴打基础

□半岛记者 杨阳

12月24日,冬日的阳光温暖地洒在北安街道北龙埠村的田间地头。在北龙埠村的草莓种植基地,记者看到,透明的草莓大棚在田间一字排开,沁人心脾的淡淡香甜扑面而来,走进大棚内,映入眼帘的是一排排整齐的草莓苗,穿着白色“防护衣”的草莓错落有致。虽然是工作日,但草莓大棚内还是一片火爆场面,前来采摘的游客络绎不绝,在这里享受着“莓”好时光。

“咬一口草莓,嘴里有种清爽香甜的味道。”冯涛说道,他摘下一颗草莓托在掌心,在阳光照射下,草莓红得透亮,熟得恰到好处。和记者说完,他撕开外面的白色包装,不洗就直接咬了上去,饱满的汁水顺势流到其手上,散发出的清香勾人食欲。

鳞次栉比的暖棚里,穿着“白衣服”的草莓密密麻麻地挂在枝头,玲珑可爱。“每颗草莓在长的很小的时候,会被穿上一层‘防护衣’,这样既保证口感又便于运输。”北龙埠村草莓种植基地负责人姜宗涛说道,据悉,北龙埠村草莓种植基地共占地十亩左右,亩产纯收入三万左右。

说起为何要发展草莓产业,姜宗涛告诉记者,本村增收渠道狭窄,大部分青壮年外出打工,余下劳动力不足,导致大片

土地荒芜。北安街道北龙埠村无人发展草莓产业,姜宗涛就请教已经从事草莓种植的朋友,向他们那里讨要种植方法和经验,认真学习,开始一点点尝试起来,自己出钱建大棚,让附近无业村民都过来打工。

“前阵子,我们做过很多破坏性试验,无论怎么摇晃或者轻摔,纸箱都破了,草莓都没有‘受伤’,真的成了‘莓坚强’。”草莓因为用心种植,口感好,深受新老客户青睐,“前两年主要走批发销售市场,随着种植面积的扩大,园区会做进一步的美化完善,打造采摘旅游市场。”姜宗涛说道,“后面会为村民提供草莓种植技术,鼓励村民农业转型,种植草莓,为乡村振兴打好基础。”今年,姜宗涛计划把北龙埠村草莓做成品牌发往全国各地,把北龙埠村草莓的名头打得响一些。

穿着“防护衣”的草莓供不应求,很多人来采摘都会顺便捎点给亲朋好友尝尝。“姜宗涛说道,“这里的草莓‘住’着暖房,‘吃’着有机基质,‘喝’着营养液水,这样种植出来的草莓成熟后品质很高,除了颜色鲜亮、口感好,而且洁净卫生。草莓一直到来一期间还是可以采摘吃的。”周末来临,寒假长假也不远了,大家可以带着孩子、亲朋好友一起到达即墨体验采摘草莓的乐趣。